1. Teno, uMmeromee HaYaATEHYIO CKOPOCTE 10M/C, IBHXKETCA C YCKOPEHHEM a=-2mfc§ :
OnpegenuTe NyTh, IPOANEHHEIA TEMOM 32 8 CEKVH].
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2. OnpenenuTe OYTe OpOoHIEHHEHR TEIOM
CEKVHIY MafeHHA
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, CBoboIHO magaroluM ¢ BEICOTH 40M 3a TPETEIO



3. Teno bpoleHo BEPTHKANEHO BBEPX CO cKopocTrio S0mic. Onpegenute nyTe,
NpOoHIEHHER TENOM 3a JC.
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Hroro, npoiigeHHLil nyTe byneT pageH 65m



4. Teno, bpomerHoe EEepX ¢ bawHy BHCOTOR 12M ¢ HadankHOR cropocTeio 17M/c, nagaeT Ha
senio yepes 4c. HaliTi Benuquny cpeguei cKopoCTH NEpeMEIEHHA TENa.
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5. Teno besz HaYaNbEHOH CKOPOCTH MafgaceT C HEKOTOPOH BEICOTH H H 2a NOCIELHIOK

3
CEEVHIOY CEOEro NafeHHA NPOXOOHT NYThH, PABHEH Z H . C xaxo#l BEICOTEI Nagalno TEIo?
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Pemaem xeanpaTHoe ypaBHEHHE
D=64-48=16

T=8+T "‘16= 2c

2 % 2
H=10Mfc 4 — 50ag

2




6. Jlomka mnrEéT monepék pexy wWHpUHOH S0M. TeueHHEM peKH NOOKY CHOCHT IOJ YIJIOM

30°k bepery. OnpemenuTe NepeMelIeHUE TOTKT
(s1n30°=0,5; cos30°=0,87)

50=5%cos30
o= 20 = 20 =575
cos30 087

U Torma, sHad, 4TO KATET, NeXaLHA OIpOTHE yIia 30 "=noJ0BHHE THIIOTEHYIEL JIETKO MOXHO
HaliTH, 4YTO NepeMeleHHE (B JaHHOM CIy4ae rHIoTeHy3e) pagHo 100m



PaccToAnue MeXAY HCTOYHUKOM 3EYKA, HaXo IAIMMMUCA Hal BOLOR U YETOBEKOM, HAX0M ALMMCA
noJ BoRoH, pagHo 9,35M. 3BYK 0T HCTOYHHKA N0 YENOBEKA 10 BOSAYXY HIET B D pas JONbIIE,

yeM o Bofe. BrcoTa HCTOYHHKA Hal BOROR paBHA (Vagya 5 sope = 1483M/C, Vigpa B BO3AYRE
340m/c).

S1+8=9,35m,
340%5t+14836=9,35
3183t=9,35
T=0,003¢

21=0,003%340%5=5, 1m S



7. CxopoCTk TENa, JEUKYLIErOCA BRONE OCH ¥, H3MEHACTCA CO BPEMEHEM 110 3aKOHY
V=10+4t. Cpenuas ckopoCTh 3a NEPBEIE JC MOCNE HaYala IBHXEHHA PABHA.

V=10 a=4, t.x V=Vgtat
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V=2,5m/c +0,5m/c4*30c=17 5mic



10. Teno maccoit 10K cOCKONBIHYIO ¢ HAKTOHHOM MIOCKOCTH AMHHOR 1 4M. Yron HaIoHa

MocKoCTH K ropusouTy 30°. PaboTa cHIE TAKECTH paBHa

h=0"7m
A=mgh=10xr*100/c*0, 70=70 Ix



11. My bpomen ¢ semnu nog yrnom 30° K TopH30HTY ¢ HadankHOH cropocTeio 10M/c,
Hafitu notenuuaneuyio sHepruo Mada yepes 0,8c nocne bpocka. Macca maa 200r.
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Kun. Dueprua yepes 0,8c Ex= = 8,5 Inc

Ep=100x%-8 4 0x=1,6Tx



12. Canxu Maccoft /KT CBEIKAOT C FOPKH BEICOTOR IMH ¥ NORHOXHA TOPKH HMEIOT

KuHeTHYecKyIo sHepruwo papHyio 1000x. Kaxyio paboty HE0DXOTHMO COBEPLINTE, YTODE
ETAl[UTh CAHKH OT MOTHOXHA FOPKH Ha TV KE BEICOTY, NIPHKNALEEAA CHIY BLONEL TOBEPXHOCTH

TOPKHT
Ep=mgh=Txr*10m/c2*5m=350 ] x

Hroro pabora = 350Tx + 250 {x=600Tx



13. Teno, HauaneHad cKOpoCcTh KoToporo 10m/c, HauMHAET ABUraThCA NPAMONHHERHO C
HEKOTOPEIM YCKOPEHHEM H 3a Bpema t=oc npuobpertaeT cxopocts 30m/c. Yemy paBeH nyTh,

NPOHOEHHEH TEIOM 3a 3TO Bpemw?v

10+30*5_100M
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14. Teno bpomeHo ¢ HadaneHOH cropocTrio Vp=40m/c mox yrmom 60° K ropH30HTY.
Yemy paBeH paguyc KpHEHIMa TPAEKTOPHHU B €€ BEpXHeHR TOUKe.

V=VpCosf =40m/c*cosb0 "=20m/c
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15. Teno maccoi 1xr bpolleHo BEEPX ¢ HadanbHOH crkopocTeio 10mic. Hamenenue
NOTEHUHANEHOH SHEPTHH Tella YEPEs 2C MOCHe bpocKa paBHo.



